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ATA DE REUNIÃO

Ata da Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante  do curso de Publicidade e
Propaganda, do Centro de Educação e Ciências Humanas da Universidade Federal de Sergipe,

realizada no dia 11 de janeiro de 2023, às 14h00, no auditório do DCOS, na UFS.

No décimo primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Núcleo
Docente Estruturante do curso de Publicidade e Propaganda do Centro de Educação e Ciências
Humanas da Universidade Federal de Sergipe, às 14h00, no auditório do DCOS, na Universidade
Federal de Sergipe, convocada pela presidente Valéria Vilas Bôas. Além da presidente, estiveram
presentes a vice-presidente Patrícia Horta e os membros docentes Claudomilson Braga, Raquel
Carriço, Renata Malta e Tatiana Aneas. O professor Mario César Oliveira está em afastamento. A
reunião teve a seguinte pauta: 1. Aprovação da ordem do dia; 2. Informes; 3. Aprovação de ata
da reunião de outubro do NDE de Publicidade e Propaganda; 4. Discussão das propostas de
ementas de disciplinas da nova matriz curricular e do PPC do curso (com breve apresentação
das propostas de ementas pelos docentes); 5. Divisão de tarefas pra construção do documento
final do projeto pedagógico com base no que já estamos produzindo para o e-Mec; 6. O que
ocorrer. Com a ordem do dia aprovada, deu-se sequência à reunião com ponto 2) Informes. A
presidente do NDE, professora Valéria Vilas Bôas informou que ela, a professora Tatiana Aneas,
coordenadora do curso, e a professora Ana  Ângela, coordenadora do curso de cinema, estiveram,
no dia 24 de novembro, em uma reunião com a servidora Marluce Lopes, Chefe da Divisão de
Regulação e Supervisão da UFS com a finalidade de esclarecer algumas dúvidas sobre a
reformulação do projeto pedagógico. Nesta reunião, foram informadas de que a DIRES está
trabalhando na reformulação das normas do sistema acadêmico e que há algumas questões
relativas ao PPC que serão modificadas. De todo modo, a recomendação da servidora foi de que se
desse prosseguimento à reformulação em curso. Ainda na mesma conversa, as docentes Valéria e
Tatiana esclareceram que os três cursos do departamento não precisam passar pela reformulação ao
mesmo tempo e que para solicitar alteração de turno recomenda-se que haja anuência de todos os
alunos. Algumas dúvidas pontuais sobre as recomendações para atualização do projeto pedagógico
também foram sanadas nesta conversa. Depois de apresentados os informes, o núcleo passou à  3)
Aprovação de ata da reunião de outubro do NDE de Publicidade e Propaganda; que teve
aprovação de todos os presentes.  O ponto 4) Discussão das propostas de ementas de disciplinas
da nova matriz curricular e do PPC do curso (com breve apresentação das propostas de
ementas pelos docentes) foi conduzido a partir da apresentação de propostas de reformulação de
ementas feitas pelos docentes responsáveis por cada disciplina. Após a apresentação, cada ementa
foi brevemente discutida pelos membros deste núcleo e ajustadas. Algumas questões, como a
relação com pré-requisitos, a possibilidade de compartilhamento de carga horária e necessidade de
indicação de horário serão checadas com os setores responsáveis para ajustes finais. A professora
Patrícia Horta e o professor Mario César Oliveira (em afastamento) ainda não apresentaram suas
ementas e comprometeram-se a enviá-las até a próxima reunião para que sejam apreciadas e
aprovadas. Foram aprovadas as proposições de ementas das seguintes disciplinas obrigatórias:
Comportamento do consumidor e cultura do consumo; Introdução à Publicidade e Propaganda;



Linguagem audiovisual I; Linguagem audiovisual II; Editoração Eletrônica; Fotografia
Publicitária; Introdução à produção científica em Comunicação; Teorias da Imagem; Inteligência
de Mercado; Empreendedorismo e Inovação; Introdução ao Marketing; Planejamento de
Marketing; Assessoria de Comunicação; Estatística Aplicada; Planejamento de Mídia; Métodos de
Pesquisa e Projeto; Comunicação Digital; Comunicação e Política; Criação Publicitária; Direção
de Arte; Produção Digital; Projeto interdisciplinar I; Projeto interdisciplinar II; Projeto
interdisciplinar III; Projeto interdisciplinar IV; Projeto interdisciplinar V; Projeto interdisciplinar
VI. Foram aprovadas as ementas das seguintes disciplinas optativas: Comunicação e Estudos
Culturais; Análise crítica da publicidade; Comunicação e historicidade; Gestão de marcas;
Representações sociais e Comunicação; Estudos de recepção e audiência. Algumas disciplinas
tiveram suas ementas mantidas e, portanto, não precisaram passar por nova aprovação. Como
encaminhamento do ponto 5. Divisão de tarefas pra construção do documento final do projeto
pedagógico com base no que já estamos produzindo para o e-Mec; a presidente do Núcleo,
decidiu-se que a professora Valéria fará um levantamento, a partir do documento que está sendo
produzido para a avaliação do e-Mec, dos tópicos que já estão com texto em produção e daqueles
que precisam ser produzidos. A partir disso, os tópicos ainda em aberto serão distribuídos entre
todos os professores para elaboração do texto. A revisão das normas de estágio do curso ficou a
cargo da professora Patrícia Horta. No ponto 6. O que ocorrer, definiu-se que a próxima reunião
acontecerá no dia 03 de março, às 8h00, de modo remoto. Nada mais havendo a ser tratado, a
presidente deu por encerrada a reunião, secretariada por ela mesma e cuja ata, após lida e
aprovada, será assinada eletronicamente por todos os presentes.

 

Documento assinado eletronicamente por VALERIA MARIA SAMPAIO VILAS BOAS
ARAUJO, Professor(a) do Magistério Superior, em 16/06/2023, às 17:30, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por CLAUDOMILSON FERNANDES BRAGA,
Professor(a) do Magistério Superior, em 17/06/2023, às 06:16, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por TATIANA GUENAGA ANEAS, Professor(a) do
Magistério Superior, em 17/06/2023, às 07:04, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por RAQUEL MARQUES CARRIÇO FERREIRA,
Professor(a) do Magistério Superior, em 19/06/2023, às 09:52, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.ufs.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
0160874 e o código CRC A2F965D7.
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